证券代码: 001205 证券简称: 盛航股份 公告编号: 2025-068

债券代码: 127099 债券简称: 盛航转债

南京盛航海运股份有限公司 关于控股子公司增加经营范围暨 完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

南京盛航海运股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司盛航浩源(深圳)海运股份有限公司因经营发展需要,在原经营范围基础上增加了"**国内船舶管理业务**;国际船舶管理业务;国际客船、散装液体危险品船运输"内容,并于近日完成工商变更登记手续,取得了深圳市市场监督管理局出具的《登记通知书》。具体变更情况如下:

(一) 本次变更登记的具体内容

	经营范围
变更前	港澳航线水路货物运输业务(凭水路运输许可证经营在有效期内经营);国内沿海、长江中下游及广东省内河成品油船、化学品船运输;国内水路货运代理、国内船舶代理。
变更后	一般经营项目: 国际船舶管理业务。 (除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动) 许可经营项目:港澳航线水路货物运输业务(凭水路运输许可证 经营在有效期内经营);国内沿海、长江中下游及广东省内河成 品油船、化学品船运输;国内水路货运代理、国内船舶代理。国 际客船、散装液体危险品船运输;国内船舶管理业务 。(依法须 经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营 项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

(二) 变更后工商登记基本信息

公司名称:盛航浩源(深圳)海运股份有限公司

统一社会信用代码: 91440300279259561X

类型: 非上市股份有限公司

成立日期: 1996年8月4日

法定代表人: 朱建林

住所:深圳市南山区招商街道水湾社区太子路 111 号水湾壹玖柒玖广场(二期) 17H

经营范围:一般经营项目:国际船舶管理业务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可经营项目:港澳航线水路货物运输业务 (凭水路运输许可证经营在有效期内经营);国内沿海、长江中下游及广东省内 河成品油船、化学品船运输;国内水路货运代理、国内船舶代理。国际客船、散装液体危险品船运输;国内船舶管理业务。(依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

二、备查文件

1、深圳市市场监督管理局《登记通知书》。

特此公告。

南京盛航海运股份有限公司

董事会

2025年10月15日